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Stoprocentní docházku měli: 

V únoru bylo 6 oddílových podniků, na kterých 

jsme ujeli: 

Modrá 

Žlutá 

Červená 

62 

58 

57 

 Č M Ž 

Přípravy 2 1 3 

Trosečníci 1 2 3 

Stan 2 1 3 

Pemikan 3 2 1 

Velké zklamaná 2 1 3 

Přístroje 1 3 2 

Pack ice 1 2 3 

Sněžná slepota 3 2 1 

Počet umístění 15 14 19 

Celkové pořadí 2 1 3 



 

Tým 
Skok 

průměr 
Pořadí 

Slalom 

průměr 
Pořadí 

Sjezd 

průměr 
Pořadí Σ Pořadí 

E 38,8 4 30,14 2 22,53 1 7 1 

H 36,8 5 30,38  3 26,17 2 10 2 

B 40 3 34,57 7 28,08 3 13 3 

A 33,4 7 28,544 1 31,90 5 13 4 

I 35,4 6 30,50  4 31,32 4 14 5 

F 40,8 2 35,14  8 36,91 8 18 6 

D 42,5 1 44,05  9 40,37 9 19 7 

G 31,3 9 32,04  5 33,90 6 20 8 

C 31,8 8 32,81  6 34,29 7 21 9 

A Terka, Vali, Bára, Jáďa, Brambi Bára 

B Vivaldi, Šnelly, Majda, Muhu, Jiskáč 

C Áňa, Pataj, Šíp, Brepta, Smajlík 

D Honzík, Kuky, Kosmo, Anika, Jack 

E Adam, Sojka, Orobinka, Bambule, Tarzan 

F Helča, Kiki, David H., Láďa, Zubr 

G Eliška, Darča, Cézar, Letec, Lískáč 

H Kája, David L., Pytlík, Dáňa, Šikula 

I Sysel, Bujón, Háďa, Terka, Maru 



 

Lískáč se Zubrem vydávají družinový časopis! Skvělá práce, vypadá to fakt dobře. Tak na to mrkněte. 

Nadšenci si byli s Fretkou zabruslit a prý to bylo moc pěkné! 

Maru začala plnit odborku Uzlařka. Mistryně uzlování s loďákem za vteřinu a půl. Může být ještě lepší? 

19. 3. od 18.30 se bude na loděnici konat filmový festival Expediční kamera. Zůstaňte po schůzce všichni, 
kdo máte rádi sport, přírodu a výzvy. Pozvěte rodiče. 

24. 3. – 3. 4. proběhne na loděnici jarní skautský swap. V prvním týdnu můžete donést oblečení, které 
nepotřebujete a myslíte si, že by se někomu mohlo hodit. A můžete vybírat z toho, co přinesli ostatní! 
Oblečení, které na loděnici zůstane, bude pokračovat jako charitativně-ekologický sběr. 

2. 4. proběhne schůzka rodičů k expedici, od 17 hodin v průběhu oddílové schůzky.  

Blíží se Boj družin 2025 – disciplíny: 

Vaření, oheň, informace, družinová výprava, estetika, šifrování/logika/signalizace, orientace, závody na vodě, 
příroda, lakros, první pomoc 
 
 
 
 
 
 

Budeme potřebovat dobrovolníky, reprezentanty. 

Hudební. S sebou hudební nástroje, zpěvné hlasy a dobrou náladu. 

Vedou kormidelníci, konzultují s patrony. 

Odemykání Jizery, společná výprava Osmičky. Pojedeme tradičně do Turnova, kde začne Boj družin disciplí-
nou vaření. Neděli budeme věnovat patronátu na Chlumu. Podrobnosti později, až se zkoordinujeme s další-
mi oddíly. 

Od 17 hodin v průběhu oddílové schůzky.  

Oblastní kolo. Pořádá náš přístav u nás na loděnici. Na reprezentaci se ještě dohodneme. 

Vedou kormidelníci, konzultují s patrony. 

ÍDVŠJRANRČ ŘOOOEĚJKZAE PÍLPTTIUUNT DŠDKLEOKIOT OTÍYEŠVOHVE 



 

Celkové pořadí: 

1. Jiskráč 

2. Smajlík 

3. Bambule 

4. Maru 

5. Ori 

6. Lískáč 

7. David L. 

8. Kecka 

Všechny fotky byly 

moc hezké, nebylo 

to lehké rozhodová-

ní. 

Zde malá ochutnáv-

ka těch nejlepších: 

Jiskráč  
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Schůzku jsme začali vyhlášením a řekli jsme si důležité věci, co bude a co se v oddíle děje. Krátce jsme 
si zopakovali minulý bod zákona a šli jsme ven. Zahráli jsme polaře a taky kafe. Je neuvěřitelné, jaký úspěch 
tyto hry stále mají. Všechno dopadlo víceméně nerozhodně. 

Zpátky v klubovně jsme si četli příběh k bodu zákona skaut je věrný a oddaný a mluvili jsme o tom, co pro 
nás znamená, nebo by znamenat měl. Pak jsme na toto téma sehráli hru opět venku. Družiny měly za úkol 
najít v území pět obrázků nebo hesel, které pak v klubovně dávaly dohromady a vymýšlely co nejvíce spojení. 
Obrázky a hesla byly např. státní symboly a významné osobnosti. 

Na konci schůzky jsme ještě psali nejdůležitější hesla, která nás k dnešnímu bodu zákona napadla a během 
úklidu jsme se krátce poradili s kormidelníky a člunaři. Přišel Kozáč.

Náplň celé schůzky je jednoduchá - oduzlovat kompletního Mistra uzlování 2025. Vážeme na čas 6 základních 
uzlů (loďák, ambulák, škoťák, rybařík, zkracovačka, dračák), na každý uzel mají všichni 2 pokusy. Uzlujeme 
na 3 stanovištích. Pomoct stopovat nám přišla Katka. Pár lidí se uzly učí nebo opakují, jinak to všichni zvládají 
dobře. Chybějící musí douzlovat na příští schůzce. Výsledky Mistra uzlování na jiném místě v KIMu. Důležité je 
ale spíš uzle umět, zda pramici přivážete loďákem o pár vteřin rychleji, není až tak důležité, mohem důležitější 
je umět uzle používat. Mistr uzlování - uzlování na rychlost je tradiční oddílovou soutěží, dříve se uzlovalo 
i poslepu a za zády, a uzlovací štafeta družin. Praktickému využití uzlů ještě v budoucnu nějaký čas věnujeme. 

Říkáme si organizační info k Panskautským hrám.

Lyžařské závody, společná akce s dalšími oddíly. 
Konkrétní informace budou co nejdříve. V sobotu jsme se sešli před klubovnou v 6 hodin kde na nás čekal 
bus. Asi v 6:20 jsme nastoupili do busu kterým jsme další hodinu a půl jeli. Poté co jsme přijeli jsme se oblékly 
do lyžařského a rozdělili se do týmu ve kterých spolu budem jezdit. 

Šlo se na sjezdovku kde jsme volně jezdili a chvíli na to jsme se sešli u prvního stanoviště slalomu. Bylo 
za úkol kličkovat mezi asi 10 tyčema a vše to bylo na čas. Pa prvním stanovišti jsme zase měli volnou jízdu 
a šlo se na oběd. Po obědě jsme šli zase lyžovat. Druhé stanoviště skok do dálky museli jsme se rozjet a pak 
ve správnou chvíli skočit tady se měřila vzdálenost kam doskočíme. Mně to docela šlo ale po skoku se většina 
rozbila. Následovalo třetí stanoviště sjezd. Museli jsme co nejrychleji sjet určitý úsek. Když nám skončil vlek 
tak jsme šli zase k busu kde jsme si vzali věci a šli do chaty. Tam jsme se vybalili, hráli hry a dělali ze sebe živé 
obrazy také se vyhlašovaly lyžařské aktivity. Druhý den ráno jsme začali krakonošův knoflík tím že bylo asi 6 
stanovišť kde byly různé úkoly například sněžník, chuze na boso po sněhu nebo nošení druhého na zádech. 
Zase jsme se připravili na lyže a celí den lyžovali. Asi ve 2 hodiny jsme se sešli nahoře kde začala druhá část 
Krakonošova knoflíku zase bylo dáno asi 6 stanovišť ale tentokrát k většině byly potřeba lyže. Po skončení 
jsme jeli moc krásnou cestou k autobusu, všude byl prašan a jelo se moc hezky. Nastoupili jsme do autobusu 
a jeli domů kde bylo vyhlášení knoflíku. 

 

 

Fotky – Polární výprava Fotky – Panskautské hry 

https://photos.app.goo.gl/txBpGM9Ma2FSc8bL9
https://photos.app.goo.gl/7chqbok8tj5Gc8kWA


 

Když jsme se všichni sešli – tentokrát bez Jacka – začali jsme hned částí „Sami sobě“, kde se představili Maru, 
Vojta, Smajlík a Pepa. 

Po skončení „Sami sobě“ jsme se přesunuli ven, kde jsme se rozdělili do dvou týmů ve družině a šli hrát 
frisbee. Po hře jsme trénovali lakros a učili ty, kteří ho ještě neznali. Po krátkém zkoušení jsme se spojili 
s ostatními družinami a znovu si zahráli frisbee. Nakonec jsme až do konce oddílovky hráli lakros. 

Nejdřív jsme dělali úkoly které nám zadal někdo z naší družiny (v našem případě Anika). Následovala hra kdy 
nám Anika ukazovala morseovu abecedu a mi ji potom museli přeložit. Hráli jsme i lakros ve kterém jsme 
ale naneštěstí prohráli. Potom jsme si něco řekli v klubovně Fretka nám vrátil peníze z permic panskautslych 
her a řekli jsme si jaká bude další výprava a šlo se domů. 

Scházíme se v klubovně a začíná schůzka. Ori, Orobinka a Šnelly nám řikají něco o sobě na sami sobě. Já jdu 
připravit běhací hru a Bambule mezitím vysvětluje šifru z minula, které říkáme kytička. Jdu rozmístit papírky 
na pět stanovišť – most s malbou džungle, pod skluzavku na hřišti, pod železniční most, k zelenému mostu 
za klubovnou a k fénixovi. Dám jim papírek, na kterém je slovo džungle a po jednom chodí za nápovědy míst 
od jednoho stanoviště k dalšímu. Vždycky na každém stanovišti je papírek v morzeovce se slovem místa a pro 
každého člena papírek a ze všech pěti poskládají slovo DNES JE V AMERICE NÁRODNÍ DEN PISTÁCIÍ. A jak 
tak koukám všichni potřebují cvičit morseovku. Potom jdeme trénovat lakros a hrajeme ringo. Nakonec nám 
ještě Fretka říká info k výpravě a další důležité věci. Uklízí červená a jdeme dom.  
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Dnes jsme začali pokřikem a zvláštní poznávačkou. Vždy tři indicie nám měly představovat nějaký stát. Írán 
nepoznal nikdo, jinak to ale mělo úspěch. Vyhráli Lískáč, Jiskráč a Šikula. Pak jsme se rychle uvedli do dnešní 
bodu zákona: Skaut je přítelem všech lidí dobré vůle a bratrem každého skauta. Mýval s Jiskráčem krátce, 
ale hezky řekli, kdy zákon dodrželi a kdy porušili. 

Pak jsme šli ven hrát takové luční vyzvědače, které pro nás připravil Lískáč a pomáhal mu Zubr. Potom jsme 
ještě hráli invalidku. Někteří, kdo nebyli minule na schůzce, měli mezitím čas oduzlovat a dodatečně se zapo-
jit do Mistra uzlování. Když všichni douzlovali, zahráli jsme na družiny ještě indiánský běh, ve kterém si jako 
štafetu předáváte text, který si musíte zapamatovat. Hodnotila se rychlost, ale hlavně množství a správnost 
informací, které předal poslední člen družiny. Vyhrála Žlutá. 

Zpátky v klubovně proběhla rychlá kimovka jako zkouška toho, kolik si kdo pamatuje symbolických rostlin 
z úvodní poznávačky států. Vyhráli Anika, Smajlík, Pepa a Vašek. Potom jsme si už tradičně po družinách četli 
příběh k dnešnímu bodu zákona o přátelství a bratrství. Trochu jsme si o tom popovídali a psali hesla 
na papír. Nakonec jsme dokonce zapálili svíčku a vzpomněli jsme na Den zamyšlení. Někdo se s ostatními 
podělil o hezké přátelské nebo bratrské chvíle, které s někým prožil. Nakonec jsme jako většinou řešili organi-
zační záležitosti. Dnes byla dobrá docházka. 

Kolem páté hodiny se scházíme na klubovně a rovnou jdeme ven hrát kafe a netradičně i ringo. Po hře jdeme 
dovnitř a máme čas dělat stezky a připravit program na Erlebašku. Pak jdeme na chvilku ven zaběhnout pře-
kážkovou dráhu. A pouštíme si film Krajina ve stínu, který by nás měl vtáhnout do tématu expedice - hranice. 
Po filmu jdeme ven sehnat si zásoby a vybavení na polární výpravu. Pomocí šifry vyluštíme místa, kde se 
vybavení nachází a co nejrychleji tam běžíme. Pak dostaneme vajíčka a pomalu si chystáme spaní. Večer nám 
Ještěr přečte legendu a jdeme spát. 

V sobotu ráno vstáváme hodně brzo, balíme a jdeme na vlak. Přestupujeme asi třikrát a ve vlaku snídáme 
a spinkáme. Vystupujeme v Jablonci nad Jizerou a jdeme na Erlebašku. Po cestě hrajeme různé hry. Jako první 
hru na rychlost obíháme sloup elektrického vedení. Pokračujeme dál a Na Stráži hrajeme další hru. Zaslepuje-
me se, vymění se nám batohy a po slepu se přemisťujeme na různá místa. Pak musíme co nejrychleji najít 
svůj batoh a srotit celou družinu. Pokračujeme dál po červené a cestou hrajeme čísla. Na jedné pauze se 
na družiny trefujeme do stromu a pak už dojdeme až na Erlebašku. Dáme si rychlý oběd a pokračujeme dál 
na Růženčiny zahrádky. Tam vaříme vajíčka a stavíme stany. Taky hrajeme hru na azimuty. Nahoře byla hroz-
ná zima a foukalo, takže jsme všechno rychle sbalili a jeli jsme dolů na bobech nebo ježdíkách. Na Erlebašce 
si vaříme večeři a někdo jde dokonce i do sprchy. Večer hrajeme hry které si připravila každá družina- podlé-
zání stolu, sací bagr a čokoládu. Ještě jdeme na večerního sněžníka a pak už spát. 

Ráno vstáváme kolem osmé a běžíme na rozcvičku, snídáme, balíme a uklízíme. Potom jdeme na sjezdovku 
na Dvoračky a jdeme poslepu přivázaní na provaze, trasu. Pak bobujeme a jedou se i závody. Na postavené 
"hoře" ze sněhu hrajeme krále hory a celí spocení obědváme. Těsně před odjezdem ještě sehrajeme poslední 
hru, kdy zaslepení jdeme za zvukem píšťalky. A pak už nasedáme na boby a jedeme dolů. Bohužel dole není 
sníh takže už nemůžeme jet. Na vlak jdeme zase do Jablonce nad Jizerou po červené. Na nádraží nám Ještěr 
dočte legendu a vyhlásí se závody na bobech. Vyhrála Maru. A pak už jedeme vlakem domů. 

 

  

„Máš stejný tělo jako moje matka.“ – Tarzan při prohlížení Ještěrova foťáku 

mailto:1v0jt4@skaut.cz
mailto:jester01@skaut.cz

